■物种起源

在雨中漫步上网

TRACY



前两天的天气一直不太 好,老是下雨,每次打伞走在上 班的路上,总觉得格外沉闷。到 了办公室,上网,结果发现自己 傻了,为什么不打这把伞呢?

这把伞名叫 Pileus,长相 和别的伞也差不多,只是在伞 把上多安装了一个投影仪,能 把影像投影到雨伞的内壁上。 于是, 你可以用它来播放幻灯 片,通过手腕的抖动来切换图 片。它还可以与互联网连接,自 由上传或下载图片。在雨天撑 着这样的伞漫步,既赢了回头 率,又打发了时间。这是它除了 防雨外的第一大功能。

它的另一大功能是还带 有 GPS,可以防止迷路。可是 说到 GPS, 总是让人有点不 那么放心,前段时间有个英国 女士开车时使用了 GPS,结 果车子直接就掉到沟里了。由 此可见, 此东西非常之不安 全,只能用来参考。

此外,这把伞上还可以加 装照相机、指南针和运动传感 器……看着看着,我可就纳闷 了,这还是雨伞吗?就算它是 雨伞,可是有谁会用买电脑的 钱来买一把伞呢?

■潮流物语

欠揍的灯

有句老话,"灯不挑 不亮,话不说不明",这里 说的灯是过去用的小油 灯,可是现在有一种很奇 怪的灯,却是典型的"不 打不亮"!

这个像充气不倒翁-样的玩意儿,其实是一款 奇怪的落地灯。它的独特 之处并不仅仅在于充气 的设计上,还在于它特殊 的点亮方式。这个灯没有 开关,非要揍它一拳它才 会亮,想要更亮的话,那 就要狠狠地揍它-是够欠揍的!

不过,当你发现自己已 经累得满头大汗,那灯却只 发出一点微弱的光亮时,你 就会意识到电力是多么来



之不易。或许到那时,你也 就能够提高自己的节能环 保意识了。

但你要真想把家里的 灯都换成这样的,那也是

用途,但动力系统完好,只

要加上柴油立马可以开上

路。令人惊奇的是,这件

"超级商品"竟然很快找

要冒一定风险, 因为难保 你的邻居会打电话报警: "你好,是110吗?我发现 我家隔壁的人有严重的暴 力倾向!

■奇巧怪物

开辆坦克上大街

有人曾在网上叫卖一 款超酷的商品——苏联 T54 坦克, 一口价 20 万 元! 卖家自称坦克的火控 系统已全部拆



麻烦很快来了,失去武 器功能的退役军用设备如 飞机、坦克等,可用于展览 展出,但个人想买下它们再 开上路飞上天,还是不切实 际的,所以那场交易八成也 不了了之。

一鸣

真货玩不了,那就玩玩 仿制品吧。这是一辆真正坦 克的缩小版,当然它没有真 正的炮弹和机枪,整个操控 也非常简单,没有巨型坦克 那样复杂,上手比较容易。 如果开这样的车到马路上, 那回头率 100%已是太少。 目前这种坦克可以定制,价 格大约 14400 美元,3 个月 内交货。

致玩友

专利家

人的一生,总会有一两件心爱的玩物,与之结下了不解之缘,成 为生活乃至生命中的组成部分。如果您有这样的玩物,请与读者一同 分享。投稿信箱: citystar111@163.com

如果您对本版有改进建议或批评意见,请发送至 kbfkb@163. com,我们衷心感谢您的关注!

■探囊取物

会唱歌的眼镜蛇

双刀 BT 猫

Roboboa,它能保存多达 40个动作序列,能轻易地翻 转、旋转和爬行,遇到障碍物 时还能自动规避。

它能自动追踪任何它感 兴趣的东西。它总是保持着旺 盛的好奇心,任何进入它的红 外探测器探测范围(就是它 的三只"眼睛"啦,这种探测 儿,都会引起它的注意。如果 速移动身体,跟在这东西的后 面,摇头晃脑。更夸张的是,它 转,犹如一个高傲的国王巡视 自己的领地。

器能感应光影的变化,有效距 离可达12英尺)的新鲜玩意 它"心情"够好的话,它会迅 有时甚至会主动探索周围的 世界, 去房子的各个角落转 它能跟着音乐跳舞。聚会 的时候,请把你的 iPod 通过 音频线连接到它身上,它能通



的它也是最疯狂的,它的身体 会跟着音乐节奏扭动,成为聚 会中最耀眼的明星。甚至,只 要它愿意,它能跟着外界的任 何声音——不论是噪音还是 音乐,翩翩起舞。

此外,它还拥有功率为 20 瓦的 LED 白光照明设备。 需要的时候,你可以让它安静 地趴在书桌上,发挥它阅读灯 的天赋。

有点心动?哈哈, Roboboa 单价 99.99 美元,掏 出你的 visa 卡,尽情地刷吧!